

# 央行下调县域农村商业银行存款准备金率2个百分点

## “定向降准”并非全面宽松

据新华社4月22日电 中国人民银行决定从2014年4月25日起,下调县域农村商业银行人民币存款准备金率2个百分点,下调县域农村合作银行人民币存款准备金率0.5个百分点。央行称,在稳健货币政策取向向下,此次准备金率结构性调整不会影响银行体系总体流动性,符合稳定总量、盘活存量、优化结构的原则。央行表示,下一步将继续实施稳健的货币政策,保持适度流动性,实现货币信贷及社会融资规模合理增长,并在此基础上进一步创新运用好货币政策工具,改善和优化融资结构和信贷结构,促进经济结构调整。

### “定向降准”意在扶持“三农”

“这是央行落实国务院常务会议精神,意在支持‘三农’事业的发展。”中央财经大学中国银行业研究中心主任郭田勇认为,政策提到的县域金融机构,其服务客户多为县域的小微和‘三农’企业,该政策的出台有助于金融机构更好地支持‘三农’等薄弱环节。”

日前召开的国务院常务会议指出,要加大涉农资金投放,对符合要求的县域农村商业银行和合作银行适当降低存款准备金率。

此次调整后,县域农商行、农合行分别执行16%和14%的准备金率,其中一定比例存款投放当地考核达标的县域,农商行、农合行分别执行15%和13%的准备金率。

### 货币政策并非全面宽松

分析人士同时认为,此次准备金率的下调属于央行货币政策的定向宽松,并非全面宽松,货币政策稳健的总基调并未发生改变。“此举可视为‘定向降准’,不

属于货币政策的全面放松。我国货币政策稳健基调依旧不变。”郭田勇认为。专家指出,目前仍不具备全面降低金融机构存款准备金率的条件。一方面,经

济增速仍在合理区间内,就业水平依然保持平稳;另一方面,我国银行间利率水平仍保持低位,新增外汇占款仍未见明显减少,整体流动性充裕。

### 货币政策定向微调特点显现

有专家指出,此次定向降准意味着央行货币政策“定向微调”的开始,未来将更加关注结构调整,定向力度也将有所加大。

“此次准备金率结构性调整不会影响银行体系总体流动性,可见央行是在秉持结构优化的原则。”钟正生指出。

“既保持货币政策的总体稳健,同时实施定向、定量和定期的适度宽松。”在国家信息中心预测部副研究员张莱楠看来,央行的货币政策定向微调的特点日渐明显。

“未来的定向政策还可能实施定向‘点贷’支持实体经济。创新金融工具和手段,针对战略性新兴产业、先进制造业、生产性服务业、小微企业等重点领域实施定向宽松和结构性信贷政策,并切实降低节节攀升的实体融资成本。”张莱楠预测。

### 工商提醒投资者 认缴注册资本不要盲目

本报讯 昨日,郑州晚报记者从郑州市二七工商分局获悉,自3月1日新的注册登记制度实施以来,该工商分局接待新登记注册及咨询数量翻倍增长,其中认缴资本的变化引起工作人员的注意。据该分局统计数字显示,新注册主体认缴注册资本500万元以上的达80多户,其中1000万元以上的达31户,特别是变更增资的较为突出。

“新的注册登记制度改革促进了企业数量的增长,但不排除一些企业认缴注册资本虚高的行为。”二七工商分局有关负责人表示,投资者“只认不缴”的风险很大。“投资者一旦认缴了注册资本,就必须以认缴的注册资本为限对公司承担责任,公司以全部财产包括股东的认缴出资,对公司的债务承担责任。当公司资不抵债,陷入破产进入清算程序,股东认缴的出资必须全部缴纳用抵债。例如,一家注册资本为100万元的公司因经营不善赔本300万元,只需依照认缴的100万元注册资本为限赔偿债权人,而注册资本为300万元的必须赔偿300万元。”

该负责人提醒投资者,确认注册资本时一定要依照自身的实力理性地去认缴注册资本,千万别盲目认缴。 郑州晚报记者 李丽君 实习生 陈冉 通讯员 赵正银

# 郑州近视的孩子有救了!

## ——第十四届国际眼科年会传来喜讯 600度以内近视学生可摘掉眼镜

### “非手术摘镜技术”再次轰动眼科年会 600度以内近视可不用再戴眼镜

2014年3月,第十四届国际眼科年会和视光学学术会议及第三届国际角膜塑形学术大会上,麦迪格塑形组合技术引起了现场专家及眼科人士的广泛关注。这种技术无需手术,即可让20岁以下青少年近视患者在短期内摘掉近视眼镜,恢复正常裸眼视力。本次会议中,美国麦迪格专家 Hans·Blesshoy 先生 Daniel·Bell 先生,现场向我国眼科医生传授了麦迪格塑形组合的先进检查技术。

目前,全球已有近60个国家和地区创建了角膜塑形学,在中国由眼科教授褚仁远及23位国内知名眼科专家编写的《角膜塑形术学》,使美国尖端科技在中国形成了一个新的学科。通过该技术600度以下的近视患者视力可恢复正常,这标志着我国已经进入非手术近视矫正时代。



美国麦迪格作为全球最大的角膜塑形镜运营商会应邀参加第14届国际眼科年会向中国眼科医生传授10余万近视患者成功矫正经验

### 非手术如何7天摘掉近视镜

据悉,中国学生每天的学习用眼量是欧美学生的2到3倍,晚间通常有长达数小时的长时间学习用眼状态。近距离用眼时,人眼会出现调节紧张、集合、瞳孔缩小现象,这时眼轴拉长,角膜曲率增加,塑形镜的效果

被逐渐抵消。这就是部分中国学生单纯使用塑形镜,度数还会增加的主要原因。

为此,2008年麦迪格公司研制出一种专为中国学生设计的麦迪格塑形组合。麦迪格塑形组合是由易恩斯(eLens)多维镜片和麦迪格智能防护镜组成。我们知道小树长歪了,用木棍进行矫正,一段时间后,小树就会笔直的长大了。易恩斯多维镜片在睡眠中佩戴,依据流体力学原理,并借助眼球的自然压力,对角膜进行整夜的健康塑形,重塑角膜曲率,从而恢复正常视力。

麦迪格智能防护镜在晚上长时间用眼时佩戴,利用三棱折射原理,使入眼光线改变成两条平行线,形成模拟望远状态,解除视疲劳,远离了近视产生的根源,巩固了易恩斯镜片的矫正效果。麦迪格塑形组合实现了矫正量大于用眼量,解决了近视矫正的关键难题。

### 他们都通过麦迪格塑形组合成功摘掉了近视眼镜

在此次国际眼科年会现场笔者也采访了通过塑形组合矫正近视的患者。来自武汉的汪心仪使用了麦迪格塑形组合,只佩戴了一个夜晚,就摘掉了300度的近视眼镜。昆明的张海林,近视450度,使用麦迪格塑形组合,只用了6天,就摘掉了近视眼镜。来自上海的李女士说道:“我孩子近视的特别厉害,已经是600多度了,带着孩子大小的医院都去过,可还是没有好的办法,当时心里已经是很绝望了,真是没想到用了麦迪格塑形组合以后,孩子的视力矫正好了。大概用了一年多,度数一直没有增加。”北京的刘洪霖,大连的孙新哲、武汉的肖明则,天津的李治达……他们都使用麦迪格塑形组合7天内成功地摘掉了近视眼镜,并再无近视度数的增长。目前,在中国已有数十万近视学生成功摘掉了眼镜。

## 10万患者成功矫正经验 200家视光中心全国联保

### 只有在麦迪格眼视光中心才能购买到麦迪格塑形组合

### “免费体验7天摘眼镜”活动开始报名!一小时下降100度,一周视力即可恢复正常

### 好效果,不怕验证!先试用,摘掉眼镜再给钱!

### 家长,你可以不相信,但不可以不尝试!

所有检查不收费,视光专家一对一咨询,数天即可摘掉近视眼镜 摘不掉眼镜免费赠送学生专用防护镜!仅限50名,满员即止!



扫描二维码 查看十万成功矫正案例

- 报名条件:
1. 年龄8-18岁、无严重眼部疾病的近视患者均可报名;
  2. 所有参加免费体验活动的学生必须由家长陪同,需电话预约。

南京麦德格光学眼镜有限公司委托发布 粤医械广审(文)第2013020033号



麦迪格国际 | 地址:郑州市花园路与农业路交叉口招银大厦14层1407室(大商新玛特北邻) 电话:0371-87097577 87097776